1. Určte definičný obor, nakreslite graf a určte vlastnosti funkcie 
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2. a. Určte prvých 5 členov geometrickej, ktorej druhý člen je 8 a štvrtý člen je 128.

   b. Určte 3 členy geometrickej postupnosti, ktorých dekadické logaritmy sú po sebe idúce členy aritmetickej postupnosti s diferenciou 2 a ich súčet je 15.

3. Pravidelný n-uholnik ma vnútorný uhol 108°. Polomer vpísanej kružnice je 5 cm. Určte n-uholník, vypočítajte jeho stranu a obsah.

4. Daná je hyperbola, ktorej hlavná os je y=2, vedľajšia os je x=4, hlavná polos a=2, vedľajšia polos b=4. Nájdite priesečník tejto hyperboly s kružnicou so stredom v strede hyperboly a polomerom 8.
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